Harmadik hézi feladat Dinamika targybol

A vizszintessel ¢ szoget bezédrd lejton
Vs = Vg€, [m/s]

sebességgel halad6é mozgast végz6 hasdbalaki merev testre (a tdmaszté-erérendszer mellett) a
G siilyer6 és az xy sikban fekvd, az x tengellyel 0 szoget bezaré F, erd hat.

Az adatok generildsdhoz mindenki a sziiletési idejének utolsé harom szamjegyét vegye alapul.
(PL: ha a sziiletés ddtuma: 1982. 07. 13, akkor a ¢c; = 7; co = 1; c3 = 3.)

A feladat paraméreteit a

stZ%{;q)m/& m = [8+ ¢z + c3] kg;
Fo| =[15+5-¢c3] N; g=10m/s%
o=[b+al% d=[154+5"¢ %
b=[124+0.1c)m h=[03+0.1¢|m
Ha c3 = 0, vagy c3 paros szam, akkor e = 1, egyébként e = —1.
képletek alapjan az egyéni ¢; (i = 1,...,3) konstansok felhasznéldsdval képezziik.

Kérdések:

a. Hatédrozza meg a silypont ag gyorsuldsat, valamint az F, és Fp tdmasztéeroket, ha a
kényszerfeliilet sima (1 = 0)!

b. Hatédrozza meg a silypont ag gyorsuldséat, valamint az F, és Fpg tamasztéeroket, ha a
kényszerfeliilet érdes és a mozgdsbeli strléddsi tényez6 p = 0.2!



A feladat leaddsdval kapcsolatos tudnivaldk:

Hatéaridok:

A feladatkiadds id6pontja: 2007. 5. 3. Beaddsi hatdridé: 2007. 5. 14. (hétfs, 9-11 ora
kozott)

Formai kovetelmények:

A feladat megoldésat jegyzokonyvként, Ad-es papirlapokon, a megadott iddintervallumban
kell a tanszéki adminisztracion (A4 ép. 440. szoba) leadni. A jegyzokonyv a gépészmérnok
hallgatoktol dltalanosan elvart formai kovetelményenek kell, hogy megfeleljen.

A feddlapon szerepeljen az

Harmadik hézi feladat

(a Dinamika tantargybdl)

cim, a benyijté neve és NEPTUN kddja, valamint a beadds ddtuma. A jegyzokonyvnek sziik-
séges tartalmaznia a sajat paraméterekkel generdlt adatokat, valamint az a. és b. kérdésekre
adott valaszokat a sziikséges képletek és szamitdsok részletezésével egyiitt. A megadott ered-
ménylapot a jegyzokonyv végéhez ne felejtsék el csatolni!

Ertékelés:

Elfogadésra csak a hibédtlanul benyujtott jegyzokonyvek keriilnek. Az értékelés a leaddsi héten
torténik meg. Az eredmény a NEPTUN-ban és gyakorlatokon is kihirdetésre keriil. Az elso
hatdridore j6l megoldott hézi feladat 5 ponttal noveli az évkozi pontszémot. A nem elfogadott
jegyzokonyveket a tanszék javitdas céljabol egy hétre visszaadja. Ezeket dtvenni a gyakorlatve-
zetoknél lehet 2007. 5. 16.-4t6l. A javitott jegyzokonyveket leadni 2007. 5. 21.-én hétfon,
9-11 6ra kozott kell az adminisztracion (A4 ép. 440. szoba). A tovabbi szabalyokat és pontozast
lasd a Dinamika cimii tantdrgy hirdetményében.



Eredménylap

Név Gyak. v.:
Neptun kod: Sziiletési datum:
Adatok:
Use = m =
|Fo| = 9=
= 0=
b= h =

Valaszok a kérdésekre:

as =

as =

Fa =




